Инструкция по нанесению Opus Gel.
(Опус-гель)

Опус-гель – защитное покрытие для внутренних поверхностей (интерьеров), покрытых коллекциями Opus Marmo и Opus Stucco (серии «Fractalis»), в случаях, когда требуется особенный блеск финишной поверхности. Опус-гель обладает хорошими водо- и грязеотталкивающими свойствами, легко поддается чистке. Нанесение защитного геля не влияет на паропроницаемость материала, нанесенного на стену.


Опус-гель -  прозрачное покрытие, представляющее собой эмульсию специальных полимеров и не желтеющих восков в воде. Он не содержит растворителей либо соединений, опасных для пользователя или окружающей среды. Материал полностью готов к употреблению.
Нанесение.
Опус-гель наносят не ранее, чем через 48 часов после нанесения Опус Marmo или Опус Stucco. Технологически наиболее правильным является нанесение Опус-геля через 3-4 недели после нанесения Опусов Marmo или Stucco для более полной карбонизации последних.


Нанесите кистью или ветошью тонкий слой материала, используя плоскую кисть с мягкой щетиной и удалите, если необходимо, избыток Опус-геля чистой тряпкой, либо фланелью.


Подождав примерно 15 минут, но в любом случае до того как Опус-гель высохнет полностью, с силой натирайте поверхность фланелевой салфеткой, полируя и придавая ей глянцевый блеск. При наличии механических средств полировки можно использовать и их (следует производить полировку мягкими рабочими инструментами, чтобы не повредить поверхность Opus Marmo или Stucco).


В дополнительном разбавлении материала нет необходимости. 

            Расход: Примерно 10-12 м2/л при однослойном покрытии.

Следующий слой (в случае необходимости) нанести не ранее, чем через 4 часа.

Транспортировка и хранение при температуре не менее 50C.

